EPTAAEIOOHKH TOY XHMIKOY 17 Alavoopata

Atavoopa givat pia ToodTnTa Tov StadéTet kat HETPO Kat Ka-
tevBuvon. To Sidvvopa v mov @aivetar oto Zxédo 1 éxet
OLVIOTWOEG 0TOVG AEOVEG X, ¥, KAL Z HE TIHEG Uy, V), KAL U,
avtioTtolya, oL omoieg umopei va eivat OeTikég 1 apvnTIKEG.
[Mapadetypatog xapty, av v, = =1,0, n x cuvioTWoA TOL dta-
voopatog v éxet pétpo 1,0 kat katevbvvon mpog Tov apvntL-
KO nutd&ova. To pétpo evdg Staviopatog oupPoliletat pe v
|v] kat loovTaL pe

v= @+ 1/y2 +vh)”?

Etol, éva diavvopa pe ovviotwoes v, = —1,0, v, = +2,5, Kat
v, =+1L1 éxet pétpo 2,9 kat avanapiotatal and éva PENog (-
Kovg 2,9 povadwv kat katdAAnAov poosavatoAopol (01wg
oto £€vBeto Tov Zxediov). H tayvtnta, n oppny kat n Sbvapn
eivat Stavvoparta. To nAekTpikod Kat To payvnTikd medio amo-
Tteholv dv0 akopa mapadeiypata StavuopdTwy.

Txédo 1

Mepartépw MANPoPopPIEC

Av ot MoAikég ovvTeTaypéveg Tov Stavdopatog v eivat 8 kat
¢ (to yewypagikd mAdTog kat To altpovdio avtioTtotya), TOTE

v,=vsin 0 cos ¢
v,=v sin 0sin ¢
v,=vcos 6

[MpocavaToNGHOG

KOl ETOUEVWG

0 = arccos(v,/v) ¢ = arctan(v,/v,)

Tovtopun epappoyn 17.1: NpooavatoAiopog SlaviopaTog
To davvopa v = 2i + 3j - k éxet pétpo

v={2+3+ ()} =14" =374
H katevBuvorn tov Sivetat ano Tig

0 = arccos(-1/14"?) =105,5° ¢ = arctan(3/2) = 56,3°

Ot mpd&etg pe Stavoopata (mpdobeom, mOAAATAAGLATUOG,
K.ATL) oV amattovvTal 6To PPAio avtd mMEpLypaPovTAL GTNYV
EpyaldeioBnxn tov ynuixov 22.



